# 铜陵征地农民拿两份养老金

星报讯(杨波 张援南)7月8日,铜陵市狮子山区矶山街道新建村60岁的农村居民盛爱珍、潘成龙拿到了两份养老金,一份是新农保养老金,一份是被征地农民基本养老保险。到当日为止,该村196名老年乡村居民都开始享受新农保补充政策,按月领取"两份养老金"。他们高兴地说,政府为乡村被征地的农民考虑得真周到,咱们领到两份养老金,更加不再担忧养老的问题了。

今年5月,铜陵市出台新农保补充政策,将新型农村社会养老保险制度与被征地农民基本养老保障制度叠加:已参加新型农村社会养老保险的农村居民,符合参加被征地农民基本养老保障政策规定的,可以同时参加被征地农民基本养老保障的被征地农民,符合参加新型农村社会养老保险政策的,可以继续参加新型农村社会养老保险。此项惠民政

2010年7月27日 星期二 组版 王贤梅 校对 吴巧薇

策的出台,使得被征地农民享受到更加丰厚的养老待遇。自5月初铜陵市政府出台新农保补充政策以来,目前享受到"两份养老金"的铜陵市市民已达到827人,这些市民主要分布在铜陵郊区和狮子山区,属于被征地农民,同时参加了该市的新农保和被征地农民的基本养老保险,并且达到了铜陵市新农保政策和被征地农民养老保险政策所规定的领取养老金的年龄。

过仕宁 文 图



# 铜陵有色20亿元可转换债券成功发行

为今年来全省上市公司资本市场募集的最大一笔资金

星报讯(陆克服) 7月15日,铜陵有色控股公司通过深圳证券交易所成功发行20亿元可转换公司债券,为今年来全省上市公司通过资本市场募集到的最大一笔资金,为该公司加速发展提供了资金支持。

据了解,铜陵有色本次20亿元可转换债券发行价格为每张100元,发行日期为2010年7月15日;债券期限为自可转债发行之日起6年,票面逐年利率分别06%、0.9%、1.2%、

1.5%、1.8%、2.1%。7月19日,铜陵有色金属集团股份有限公司发布公告,根据深交所提供的网上配售信息,发行人原股东通过网上优先配售可转债17519.01万元(175.1901万张),约占本次发行总量的8.76%;本次发行最终确定的网上向一般社会公众投资者发行的可转债为1184341万元(1184.341万张),占本次发行总量的59.22%,网上中签率为0.575510%;本次网下发行期间共收到375张

申购单,全部为有效申购,最终网下向机构投资者配售的可转债总计6404680万元(640.468万张),占本次发行总量的32.02%,配售比例为0.575531%。

据介绍,铜陵有色本次发行可转换公司 债券受到市场资金热捧,除投资者为控制风 险,青睐具有稳定收益的可转换公司债券等 原因外,铜陵有色上市来对投资者的丰厚回 报和市场认同也是重要原因。

# 铜陵位居中国外贸百强城市第5位

同时跻身外贸发展竞争力30强

星报讯(除震 张援南) 近日由海关总署主管的《中国海关》杂志根据相关统计数据发布 2009-2010"中国外贸百强城市"名单,铜陵位列 2009-2010年度"中国外贸百强城市"第51位,并在百强城市外贸发展竞争力30强中居第25位。

据了解,本次"中国外贸百强城市"评比 主要参考包括水平指标、潜力指标、发展指标、效益指标和结构指标等5大评价体系。 在2009-2010中国外贸百强城市的评比排名中,铜陵市以综合得分70分的成绩位居第51位;在百强城市外贸发展竞争力30强的评比排名中,铜陵市以分项得分666的成绩居第25位。

据介绍,长期以来,铜陵经济外向度一直位居全省前列,国际金融危机给该市的外贸进出口带来的不利影响较大,但是经过采取一系列积极有效的应对措施,2009年,全

市进出口总额达22.1亿美元,位居全省第二;其中进口额达20.4亿美元,位居全省第一,与2008年相比进出口总额、进口额均实现"位次不后移"。今年上半年,全市外贸出口值达12290万美元,同比增长80.04%,外贸进口值达158694万美元,同比增长86.45%。其中,外贸进口值居全省第一;出口值增幅比全省平均水平高出44个百分点,居全省第一位。

## 铜陵首家村镇银行——安徽铜陵铜源村镇银行成立

星报讯(陈震 张援南) 7月20日上午,安徽铜陵铜源村镇银行挂牌成立。这是铜陵市首家、全省第10家挂牌成立的村镇银行,也是该市成立的第12家银行业金融机构。

据了解,安徽铜陵铜源村镇银行是 经中国银行业监督管理委员会安徽监管 局批准,由铜陵铜都农村合作银行主动 发起设立的具有独立法人资格的新型农 村金融机构,注册资本1亿元,总部设在 铜陵县顺安镇。组建村镇银行等新型农 村金融机构,是该市积极适应"三农"发 展新变化,继续深化农村金融机构改革, 提高农村金融服务水平的重要举措;安 徽铜陵铜源村镇银行将大力发展农村金融业务,努力培育中小企业客户,在充分发挥自身体制优势的同时,加大对"三农"的服务力度。

第13期/本版由铜陵日报协办

### 上半年铜陵财政收入 增幅居全省第二

星报讯(叶千英) 今年上半年,铜陵市财政收入累计完成43.46亿元,同比增长49.6%,占全年预算的54.3%,财政收入增幅高于全省地市平均增幅15.7个百分点,增幅位居全省地市第2位。

据了解,今年上半年,铜陵全市财政收入累计完成43.46亿元,比上年同期增收14.41亿元,同比增长496%,占全年预算的54.3%。其中:地方一般预算收入完成17.40亿元,比上年同期增收297亿元,同比增长20.6%;中央一般预算收入完成26.06亿元,比上年同期增收11.44亿元,同比增长78.2%。

### 铜陵廉租住房 保障任务大头落地

星报讯(方文婷 张援南) 7月12日,位于铜陵市碎石岭煤矿的国有工矿棚户区改造安居工程建设现场,今年62岁的吴晓根指着一栋栋新建的漂亮楼房激动地说:"这里就有一户是我的房子,70多平方米。"在矿区宿舍棚住了30多年的老吴,现在终于有了一套属于自己的新楼房了。吴晓根是铜陵市大力推进廉租住房保障工作的受惠者之一。

今年以来,铜陵市以廉租住房保障为重点, 大力推进城镇保障性安居工程,实现了时间过 半,任务超过半的好成绩。据了解,铜陵市共有 7400户廉租住房保障目标任务,截至6月底,已 完成6301户。

在其他保障性安居工程建设方面,该市新建经济适用房1167套、9.2万平方米;新建公共租赁住房88套,目前部分已竣工;城市棚户区改造已启动2986户,其中990套已交付使用;国有工矿棚户区改造6999户,已启动改造4471户,其中1370套主体封顶。

另外,该市还从2009年度住房公积金增值收益中提取廉租住房保障资金安排200299万元,供应保障性住房用地8.44公顷,棚户区改造用地3253公顷,为保障性安居工程地顺利推进提供了有力保障。

## 铜陵"居家养老服务" 向低收入家庭延伸

星报讯(吴彬 张援南)铜陵铜官山区构建社会化"居家养老服务"体系,扩大养老服务覆盖面,该区自7月1日起将低收入家庭纳入享受"居家养老服务"的范围之内,目前,共有31户低收入家庭可享受到此项服务。

实施敬老工程,扩大独居老人享受"居家养老服务"面,是铜官山区今年实施的27项民生工程之一,过去该区的"居家养老服务"对象仅限于年龄在70周岁以上独居的低保家庭,享受由政府出资购买每人每天一小时的服务,从今年7月1日起该区"居家养老服务"扩大到低收入家庭,可以享受到每天半小时政府购买的"居家养老服务"。为了保障此项工作的顺利进行,确保老人能在第一时间享受到服务,铜官山区在5月初召开会议安排专人下街道分社区进行摸底调查,做到早部署、早安排、早落实,共有31户低收入家庭享受到此项服务。

目前铜官山区的"居家养老服务"种类齐全,可提供生活照料、精神慰藉、医疗保健、信息咨询等多种服务。通过此项民生工程的实施,努力实现"以家庭为核心、以社区为依托、以专业化服务为手段,为居住在家的老年人提供社会化服务"的新型服务模式,切实提高老年人生活质量,做到"小病不出社区,服务就在身边",真正使老年人享受到方便、快捷、就近的服务。